

номер извещения 0369300019214000427. Начальная цена за единицу кардиографа завышена минимум на 30%, что **составляет чуть больше 11млн.** руб. Подано 2 жалобы. По результатам рассмотрения жалоб аукцион не отменен. По итогам аукциона заключен контракт на покупку 1275 электрокардиографов по цене 36500 руб. за единицу (в г.Оренбурге итоговая цена за один кардиограф 18000 руб.; в г.Калуге итоговая цена за один кардиограф 16000 руб., хотя зачем такое количество для больницы и где они используются до сих пор не известно.

б) Номер извещения 0369300019214000659. «Оказание услуг санитарного транспорта неотложной медицинской помощи». Цена аукциона 21 млн. руб. Название аукциона не соответствует документации об электронном аукционе. В техническом задании к информационно карте больнице в качестве санитарного транспорта необходим автомобиль бизнес-класса, с кожаным салоном, электрозеркалами, партроником и МР-проигрывателем, бортовым компьютером и т.д. и обязательно иностранного производства. Только пять из заказываемых 15 автомобилей должны быть оснащены носилками для перевозки пациентов. Цена завышена как минимум на 15% исходя из начальной цены аукциона это более 3 млн. руб. данный аукцион на 21 млн. руб. был отменен решением УФАС по Челябинской области. При повторном его размещении, на половину суммы и на половину срока оказания услуг (до 10 млн.руб. - для возможности проведения торгов без согласования с вышестоящей организацией), номер извещения - 0369300019214000815, требования о предоставлении автомобиля бизнес класса убрано, но завышение цены составило более чем 750 тыс. руб. После размещения жалобы Управлением ФАС по Челябинской области на официальном сайте государственных закупок, больницей № 3 сразу же были внесены изменения в документацию. Интерес к данному аукциону проявила и общественность, в частности - Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» («За честные закупки»). Сопредседателем штаба регионального отделения ОНФ в Челябинской области было направлено официальное письмо главному врачу ОКБ № 3 с просьбой уточнить (пояснить) ряд моментов по аукциону <http://zachestnyezakupki.onf.ru/order?id=19153894>.

в) Номер извещения 0369300019214000803. «Оказание услуг по физической охране имущества, обеспечению общественного порядка и пресечению противоправных действий в помещениях и на территории ГБУЗ «ОКБ №3». Цена аукциона 5,5 млн. руб. Нарушений в документации об аукционе столько (начиная от непонятной цены и заканчивая неоднозначными требованиями), что и этот аукцион был отменен решением УФАС по Челябинской области.

2. За период с 01.01.2014г. по 10.02.2015г., на действия ГБУЗ «ОКБ №3» в УФАС было направлено 37 жалоб из разных регионов России, по 21 из них было выдано предписание, 7 было возвращено (оформлены с нарушениями), 3 признаны частично обоснованными, и только 6 жалоб из 37 были признаны необоснованными и без выдачи предписаний. Так же по результатам жалоб в УФАС были проведены внеплановые проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе. **По результатам 8 проверок было вынесено 8 предписаний по выявленным нарушениям.** В настоящий момент УФАС готовятся 18 уведомлений по итогам рассмотренных жалоб на контрактного управляющего ОКБ № 3. Контрактным управляющим в ГБУЗ «ОКБ №3», непосредственно осуществляющим процедуры закупок, является Козорез Валерий Федорович, который состоит в родственных связях с главным врачом Маханьковым Олегом Викторовичем (двоюродный брат), не имеет специального образования, и по должностной инструкции подчиняется только главному врачу.

3. Начальником службы питания (пищеблока) в ГБУЗ «ОКБ №3» является Наумов Геннадий Николаевич. На территории здания пищеблока расположена организация ООО «Служба питания», в которой одним из учредителей является Наумов Геннадий Николаевич. Закуп продуктов питания в ГБУЗ «ОКБ №3» проводится с учетом потребностей ООО «Службы питания», готовая продукция реализуется на 2 этаже здания

стационара по рыночной стоимости. Арендная плата организацией ООО «Служба питания» не вносится, так как в 2011 г. были подделаны документы по договору аренды, не была проведена конкурсная процедуре на помещение, то есть бюджетные средства расходуются на датирование частной организации. Ежеквартально с больницей подписываются разовые договоры на поставку готовой продукции персонально для главного врача.

4. В конце 2011 начале 2012 г.г., по Программе Модернизации здравоохранения была незаконно сделана предоплата организации ООО «Стройевроград» за проведение капитального ремонта в сумме более 100 млн. руб. Согласно аукционной документации, предоплата не предусмотрена. Главный врач самостоятельно подписал дополнительное соглашение к договору на предоплату, что противоречит 94-ФЗ. Неоднократно изменялись акты выполненных работ и завышались применяемые коэффициенты. Общая сумма контракта с ООО «Стройевроград» составила более 500 млн. руб.

С учетом вышеизложенного прошу Вас провести доследственную проверку на предмет наличия признаков составов преступлений в действиях главного врача Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областная клиническая больница №3» Маханькова Олега Викторовича по статьям 285 УК РФ («злоупотребление должностными полномочиями») и 285.1 УК РФ («нечелевое расходование бюджетных средств») и иных составов преступления и назначить комплексную проверку соблюдение законности в сфере госзакупок и расходования государственных бюджетных средств.

О результатах проведенной проверки прошу сообщить в Государственную думу РФ.



И.Никитчук